

一千个宁波人有一千种智慧家庭模式 中国电信千兆光宽带启动未来宁波智慧家庭形态

你只要轻轻滑动一下手机,即可对家中的电源开关实现一次性关闭;下班回家,车库门自动识别主人汽车并开启车库门打开灯光和联动家里的智能电器等设备;还有各种探测器,帮助探测家中是否有漏水、烟雾,或可燃气溢出……

借助中国电信的千兆光宽带入户和300M极速天翼4G+移动网络,中国电信将为越来越多的家庭真正提供精准定位、个性化、人性化和趣味性兼具的生活娱乐服务,未来宁波智慧家庭的形态全面展现。



在第六届中国(宁波)智慧城市技术与应用产品博览会上,中国电信展厅里展示的智慧家居安防小别墅一情景

现场体验 千兆光宽 智慧家庭

家住海曙联丰世纪苑的凌姐,邀请我们上门体验她的智能家居生活。她是宁波电信千兆小区的首个千兆用户。

凌姐家虽是光纤入户,现场却没有破坏装修的痕迹。凌姐说,电信根据用户需求为用户量身定做布线方案且使用隐形光纤和电力猫,一点都不影响美观。

千兆宽带的速度是最大优势,可同时观看20个4K高清视频,而原来百兆时代观看2个4K视频可能就会卡顿。听她一讲,大家纷纷拿出笔记本、PAD、手机,问了Wi-Fi密码要求现场感受。

正当大家体验时,突然,凌姐放在茶几上的手机发出警报声,吓得大伙一哆嗦。这时端了一盘水果从厨房出来的凌姐笑着说:“没事,刚才洗水果不小心水溅到地面了,家里的水浸传感器比较灵敏。”

大家一阵起哄:“凌姐,你家现在不会高科技化得跟《钢铁侠》一样吧?”凌姐摆摆手,“没那么科幻,不过我们现在可以通过手机开关家里的电器、门窗,室内温度、湿度实时可测,漏水有提醒,还有四台带云台的网络摄像头,宠物在家做了什么,都可以手机上实时观看,并且能回放录制的视频。”

“有了千兆光宽带以后云存储简单又方便,可以把所有资料、照片存在家里,随时访问、分享,速度快,还不用担心隐私外泄。”

中午,凌姐留大家吃完午饭后又想用新视通和国外的女儿视频聊天,但是切换了一会没捣鼓出来,赶紧打了电话联系人过来调测。5分钟后,身穿蓝色工作服的宁波电信装维工程师出现在门口,换上鞋套进来了解情况后一边示范一边解释指导,不一会就接通了。

一番体验下来,大家感慨原来电影上才有的高科技应用现在都飞入寻常百姓家了。这时一旁的装维工程师插了一句“有了千兆宽带,VR、4K、云存储、物联网、视频通话、智能监控、远程医疗、远程教育都不再遥远,而且更多应用会逐渐渗透到

家庭生活中,将来一千个宁波人就有一千种智慧家庭模式”。

“三个百兆 三大免费”全家享

在今年5月17日千兆入户能力发布的同时,宁波电信还率先将“三个百兆,三大免费”作为智慧家庭“标配”。三个百兆即“宽带上网100兆,4G上网100兆,Wi-Fi应用100兆”,三个免费即“百兆光宽带免费、4K电视免费、Wi-Fi上网免费”。目前加入电信智慧家庭,每月仅需179元,除全家共享2GB流量和700分钟语音外,还可以免费用100M宽带,免费看4K高清电视,送光猫、高清机顶盒,基于百兆入户搭建免费Wi-Fi环境。同时购全网通智能机可直降1000元,原价199元的家庭监控终端仅需99元,可随时随地监控家庭安全。一个套餐就可以解决通话、上网、宽带、影视、监控等综合需求。

宁波电信率先完成 智慧家庭工程师星级认证

随着各类家庭智能终端的普及,家庭组网环境越来越复杂,家庭网络智能化组网需求也越来越多,为使社区经理的技能快速适应智慧家庭的转型,推进集团“网络智能化、业务生态化、运营智慧化”战略落地,宁波电信自2016年7月底起全面开展智慧家庭工程师星级认证工作。

同时,对标装维新常态,按照“四会”能力的要求,即“会装维、会营销、会延伸服务、会互联网工具”来设计社区经理星级认证体系,推动社区经理从传统装维向智慧家庭服务工程师转型,打造一支“服务优、营销强、作风硬、技能全”并且可以根据客户需求量身定制需求、提供智慧家庭解决方案的智慧家庭工程师队伍,以适应互联网+时代客户需求。

目前,宁波电信已评定出智慧家庭工程师972名,其中五星级52人、四星级100人、三星级201人、二星级426人、一星级193人,宁波电信已全面完成智慧家庭工程师星级认证工作。(应剑涛 夏裕)

智慧家庭模式

天翼高清

4K天翼高清电视机与千兆网关一起,为您提供大量的家庭娱乐服务与信息服务。目前天翼高清已融合进大量4K超高清片源,分辨率已经达到3840×2160像素,电信在线4K体验标准可以满足60赫兹帧率,10比特色深,带给您细致入微的观影体验。目前使用电信智慧家庭业务,4K电视免费看,百兆宽带免费用,高速WiFi全家享。在千兆光宽带的支持下,还可在家里随时随处玩VR、AR应用。

甬上云校

家中的书房,安装了电信iTV的电视机,在整个浙江省范围内只要打开电视进入宁波智慧教育频道就可以轻松学习课程,这就是“甬上云校”。当然,资源不仅限于电视端观看,只要用手机扫一扫课程里的二维码,就能直接将电视上的课程内容“移”到手机上看,还能进行提问和互动。目前,“甬上云校”汇集了100多名名师组成的教师团队,各类优质教育视频资源达300T,教学、体艺、技能、家教、保健等各类课程近5660个课时。

集成控制服务

利用中国电信的千兆网关为核心组件的家居物联网,可帮您实现对家庭多个终端的远程集成控制和安防监控。当您下班走出单位大门时,先在手机上发送一条指令让家中的咖啡机工作,到家时就可享受美味的饮品,是不是很惬意呢?当您出门在外,却可远程实时查看家庭情况,当有非法闯入者,安防系统立即发出警报,并将视频发到您手机上;通过智能插座、红外转发器、智能开关等,让家庭内传统设备智能化起来。根据用户需求,可自定义家庭生活场景,可管理小孩上网的终端和访客的网络。

生活娱乐服务

智慧餐厅会主动接入监测到您的身体状况,并以此为依据自主生成饮食信息和餐饮建议。而家中的冰箱就是食材管理专家,无需打开冰箱门即可轻松掌握冰箱内部的食物储量、保质期,食材所含营养成分、能量的分析等,并追踪到食材的溯源。

如果家里的镜子是“电信魔镜”,你会发现它既是百事通,又是小秘书。在你洗漱时,它会向您汇报今天的重要行程,包括当天的新闻、邮件收发、天气、交通状况等各类生活讯息,它还是“私人小医生”能反馈主人的身体状况。